



**Integrovaný regionálny
operačný program**
2014 - 2020



EURÓPSKA ÚNIA

Integrovaný regionálny operačný program 2014-2020
je spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja

Spoločnosť L'FABRICA, s.r.o. získala NFP na realizáciu projektu s názvom „**L'FABRICA, s.r.o. vytvára novú produkčnú činnosť so zameraním na tvorbu nových pracovných miest**“ v rámci výzvy IROP-PO3-SC31-2016-5 na základe Zmluvy o poskytnutí NFP s č. MK-121/2019/SOIROPPO3-302031H107, ktorá nadobudla účinnosť dňa 18.1.2020

Identifikácia projektu

Názov: **L'FABRICA, s.r.o. vytvára novú produkčnú činnosť so zameraním na tvorbu nových pracovných miest**

Kód projektu v ITMS2014+: **302031H107**

Miesto realizácie: Žilina

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Spolufinancovaný fondom: Európsky fond regionálneho rozvoja

Špecifický cieľ: 3.1 – Stimulovanie podpory udržateľnej zamestnanosti a tvorby pracovných miest v kultúrnom a kreatívnom priemysle prostredníctvom vytvorenia priaznivého prostredia pre rozvoj kreatívneho talentu, netechnologických inovácií

NFP: maximálne do výšky **126 849,46 EUR**

Krátky opis projektu

Predmetom projektu je obstaranie časti technológií na výrobu vlastných výrobkov prostredníctvom predkladaného projektu, vytvorenie nových pracovných miest, marketingová a organizačná inovácia. Víziou je vytvoriť dizajnérske štúdio s rozšírením na experimentálnu a výrobnú dielňu so zameraním na typické materiály – drevo, textil a kov v kombinácii s vývojom nových produktov. Naším zámerom je realizáciou projektu okrem iného rozšíriť produktovú radu o výrobky s pridanou estetickou hodnotou ako i väčším podielom duševnej a manuálnej práce – prostredie pre inováciu a kreativitu.

Hlavným cieľom projektu je vytvorenie pracovných miest v kreatívnom priemysle prostredníctvom zavádzania netechnologických inovácií. Tento cieľ bude dosiahnutý naplnením týchto špecifických cieľov projektu:

- Inovácia organizačnej štruktúry spoločnosti
- Rast zamestnanosti v spoločnosti L'FABRICA, s.r.o.
- Tvorba a rozšírenie produkčnej činnosti